



GMINA DĄBROWICE

ul. Nowy Rynek 17, 99-352 Dąbrowice
tel/fax (+ 48 24) 252-25-87; e-mail: sekretariat@dabrowice.pl
REGON 611015891 NIP 775 24 06 079

Dąbrowice, dnia 24 lipca 2023 roku

Znak sprawy: ZP.271.02.2023

WYKONAWCY BIORĄCY UDZIAŁ W POSTĘPOWANIU

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na podstawie art. 132 ustawy Prawo Zamówień Publicznych (tj. Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 ze zm.; zwanej dalej „ustawą Pzp”) na zadanie pn.:

„Dostawa i montaż paneli fotowoltaicznych na budynkach użyteczności publicznej”.

Ogłoszenie o zamówieniu zostało opublikowane w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej pod numerem **2023/S 124-393857** dnia **30.06.2023 r.**

Zgodnie z art. 135 ust. 2 ustawy Pzp w odpowiedzi na wniosek o wyjaśnienie treści SWZ, zamawiający wyjaśnia co następuje:

Pytanie nr 1:

Czy zamawiający dopuści falowniki o wyższym napięciu maksymalnym? Wskazane napięcie maksymalne wskazuje na sprzęt jednego producenta, szczególnie przy wykorzystaniu optymalizatorów mocy, który nie ma w swojej ofercie falowników hybrydowych o mocy większej niż 10 kW, przez co nie ma możliwości realizacji postanowień programu funkcjonalno-użytkowego w części załącznika nr 1 - chodzi o maksymalną ilość falowników dla danej instalacji. Proszę o rozszerzenie ilości falowników dla poszczególnych instalacji lub dopuszczenie innych producentów sprzętu do możliwości zastosowania w przetargu.

Odpowiedź:

Zgodnie z udostępnionym programem funkcjonalno-użytkowym Zamawiający wymaga zastosowania inwerterów fotowoltaicznych charakteryzujących się parametrem maksymalne napięcie wejściowe nie niższym niż 900V. Dopuszczalne jest zatem zastosowanie inwerterów charakteryzujących się maksymalnym napięciem wejściowym większym niż 900V.

Pytanie nr 2:

Czy zamawiający posiada pozwolenie od konserwatora zabytków na pracę na budynku?

Odpowiedź:

Zgodnie z udostępnionym programem funkcjonalno-użytkowym ewentualny obowiązek uzyskania zgody konserwatora zabytków na przeprowadzenie prac spoczywa na Wykonawcy.

Zgodnie z art. 135 ust. 6 ustawy Pzp Zamawiający udostępnił na stronie internetowej Zamawiającego <https://bip.dabrowice.pl/zamowienia/pokaz/2865> oraz na stronie prowadzonego postępowania pod adresem: <https://ezamowienia.gov.pl/mp-client/search/list/ocds-148610-27cdd29b-13e6-11ee-9aa3-96d3b4440790> treść zapytań wraz z wyjaśnieniami, bez ujawniania danych wykonawcy składającego wniosek o wyjaśnienie SWZ.

Burmistrz Miasta i Gminy Dąbrowice

/-/ Dorota Dąbrowska